

# Abádszalóki HÍRŰÖK

2018. DECEMBER

ABÁDSZALÓK VÁROS LAPJA

INGYENES

**Békés karácsonyt és  
boldog új évet  
kivánunk  
olvasóinknak!**



A város fejlődéséről - 3. oldal

Egyházi kézben a Remény gondozási központ - 4. oldal

Interjú Abádszalók polgármesterével - 6. oldal

Nyári emlék - Abádszalókiak kalandjai Montenegróban - 8. oldal

# Karácsonyi köszöntő

Kedves Abádszalókiak! Minden család életében fontos szerepet kapnak az ünnepek, ki-ki a maga módján ünnepel, másként éli meg ezeket a napokat, mint a hétköznapokat. Ha karácsony közeledik, mindannyiunkat örömteli várakozás tölt el. Várjuk az ünnepélyes szép estét, a tündöklő fát, a gondtalan együttlétet, az ajándékokat.

épülő harmónia megteremtésének fontosságára. Az ember harmóniát kell, hogy teremtsen saját lelkében, s ez kisugárzik családjára, rokonaira, barátaira, munkatársaira, tulajdonképpen szűkebb és távolabbi környezetére. A szeretet pedig békét teremt, lehetővé teszi a bensőséges emberi kapcsolatokat, a meghittséget, aminek a

2018-tól. Számos pályázatot nyertünk és fejeztünk be, és sok jelentős pályázatunk a megvalósítás fázisában van, melyek gyökeresen megváltoztathatják jó irányba városunk fejlődését. Nagy várakozással tekintek a következő év elé!

Az ünnepvárás napjaiban szeretném megköszönni azoknak, akik jó szándékkal, segítő aka-



A karácsony talán azért is különleges, mert Jézus Krisztus születésére és a szeretet tanítására emlékezve elgondolkothatunk azon, hogy nem csak magunkra, hanem a másik emberre is figyelniünk kell. Rá kell döbbernünk, hogy mennyire fontosak szeretteink, mennyire fontos a család, gyermekeink és szüleink, barátaink, s mennyi örömet, szeretetet kapunk tőlük.

A karácsony legfontosabb üzenete a legemberibb értékhez, a szeretethez kapcsolódik. A szeretet az, amit valójában mindenki keres, ami a legdrágább karácsonyi ajándék, mert mennyivel többet ér a tiszta gyermeki mosoly a pénzen vett, ám valójában értéktelen tárgyaknál. Az adventi várakozás és a karácsony ünneplése rá kell, hogy ébresszen minket a szeretetre

megtartására nem csak az ünnepek alatt, hanem a közeledő újesztendő hétköznapjaiban is törekedniünk kell. Így valóságosá válhat az otthon melege, értékkel telnek meg emberi kapcsolataink, színesekké válnak szürke hétköznapjaink, s megteremtődik a teljes élet lehetőségé.

Úgy érzem, a lassan mögötünk maradó esztendő is nagy változásokat hozott mindannyiunknak. Polgármesterként éppúgy, mint szülőként minden nap szembesültem nehézségekkel és kisebb - nagyobb sikerekkel egyaránt. Nem sikerül mindig minden úgy, ahogy szeretnénk! De ez nem is baj. Viszont törekszem arra, ami a legtöbbünknek a legjobb megoldást eredményezi!

Meggyőződésem, hogy városunk sikeresen búcsúzhat

rattal és tevékenységükkel kivesszük a részüket a település-fejlesztő munkából, így leszünk egyre sikeresebbek, és elégedettebbek. Ehhez pedig szükségünk van a szívünkben lévő szeretetre, szeretet érzésre. Kívánom mindenkinek, hogy a szeretet és a vele járó békeség tegye széppé az ünnepeket.

Az ünnep szépségét nem az ajándékok nagyságával kell mérniünk, hanem egy olyan ajándékkal, amiből mindenki kaphat, amit mindenki adhat, s ez nem más, mint a szeretet. Minden abádszalóki lakosnak, családnak áldott, békés, szeretetteljes Karácsonyi Ünnepeket és eredményekben, egészségben gazdag újesztendőt kívánok!

**Balogh Gyula**  
polgármester

# FEJLŐDŐBEN VAGYUNK!

## Tájékoztató a beruházásokról



Folyamatban van az iskola felújítási program, mintegy 70 millió forint értékben. A projekt során kicserélésre kerülnek a gázkazánok, korszerű kondenzációs típusúra, az épület teljes esőcsatorna rendszere megújul, kialakításra kerül a diákok részére egy tornaszoba, részben megújul a természettudományos eszközrendszer és egy kicsit az udvar is.

Labdafogó háló került a sportpályára kiépítésre, egy pályázatnak köszönhetően 1.300.000 Forint értékben. Az idei évben 7 korcsoportban indítottunk csapatokat a bajnokságban. Bízunk abban, hogy az utánpótlásunk így lesz biztosítva, és egyre szebb eredményeket érünk el a jövőben. Köszönet jár minden támogatónak, aki valamilyen módon segíti a csapatokban sportoló ifjak munkáját!

Elkészült a Területfejlesztési Operatív Programnak köszönhetően az intézmények energetikai korszerűsítése projekt. Ennek köszönhetően napelmezes rendszert kapott az idősek otthona, a szalóki tagóvoda, illetve 300 négyzetméter napelmezt kapott az iskola. Reményeink szerint csaknem a teljes áramigényt fogják tudni biztosítani, az intézményeknek a panelek, megújuló napenergiából. A pályázatra az önkormányzat 48 M Ft támogatást kapott.

A Magyarok Kenyere Program keretén belül Abádszalók adott otthont a megyei búzabegyűjtésnek. Köszönjük a sok adományozónak a felajánlást, és a tárolást a Szalóki Szolgáltató Kft-nek. Ennek a begyűjtésnek köszönhetően, az országos adományból a MAGOSZ és a Nem-

zeti Agrárgazdasági Kamara 2000 kg lisztet adományozott Abádszalók városának. 1000 kg-ot a főzőkonyha használ fel az önkormányzati étkeztetésben, 1000 kg pedig kiosztásra kerül, a 70 év fölötti korosztály számára. Az adományt köszönjük, és használják fel jó egészséggel!

Közút- és járda építési programban kátyúmentesítettük a belterületi útjainkat már az idegenforgalmi szezonra. A járdaépítéseknel pedig előtérbe helyeztük azokat, ahol a tavaszi olvadáskor évek óta rendkívüli helyzetek álltak elő. Folytatódott a Kossuth úti térköves járdaépítési program is. Tervezzük a következő évben is a járdajavításokat, mindig a legszükségesebbeket sorolva előre. Köszönettel tartozunk a jól kivitelezett szakmunkáért a programokban dolgozó minden dolgozónak és közfoglalkoztatottnak!



Közadakozásból megújult a katolikus templom orgonája! A mintegy 600.000 Ft-ba bekerülő beruházás során teljes mértékben felújításra került a százöt éves, 1913-ban készített orgona. Kijavításra kerültek a sípok, a billentyűzet, a pedálok. Az adakozásra nemcsak a katolikus, hanem a református hívők is megmozdultak. Vállalkozók és elszármazottak egyaránt az ügy mellé álltak. Például a miskolci Kolping család, a megyei és a helyi önkormányzat is hozzájárult a felújításhoz. Ettől kezdve megnyílik a lehetőség templomi, komolyzenei koncertek megtartására. Köszönet



mindazoknak, akik anyagilag vagy tevékenységükben támogatták a katolikus közösség, és egyben Abádszalók értékeinek a megővését!!

Elkezdődött a Területfejlesztési Operatív Programnak köszönhe-

tően a három beruházás mindegyike! A munkaterületeket átadtuk a kivitelező cégnek. A gyermekorvosi rendelő és védőnői szolgálat épülete a Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat mellett épül fel. A munkálatok folynak, ha az időjárás kedvez, akkor május végére befejeződhet az építkezés. Elkezdődött a szabad strand megújítása. A területet az önkormányzat előkészítette, a munkaterület átadása megtörtént, a munkák elkezdődtek. Megkezdődött a „Zöld város” program is, a jövő év derekára megújulhatnak a közterületek, a művelődési ház, sportpálya és

a piac környékén. Felújításra kerül a sportöltöző, játszótér és nyilvános wc épül a sportpálya végébe. Kamerák kerülnek a közterületekre, növénytelepítések lesznek.

Előkészítés alatt van a versenyeztetésre a melegített vízi strand, és a kis piaccsarnok felépítése pályázat. Szeretnénk mihamarabb megkezdni ezeket a munkákat is, hogy a turisztaszézonban már a lehető legkevesebb fennakadást okozunk.

A kiemelt turisztikai régióknak pályázható Kisfaludy Programban mindkét panzió felújítási támogatást nyert. Azaz a melegített vízi fürdő melletti Strandpanzió és a Füzes panzió is megújulhat, akadálymentes lesz, és magas színvonalú önkormányzati szálláshelyként működhet. A szükséges engedélyek beszerzése van folyamatban, a felújításhoz. Értéke 35 és 38M Ft.

2019. - A VÁLTOZÁS ÉVE

# Van Remény

Az Abádszalóki Remény Gondozási Központ életében hatalmas változást hoz a 2019. év.

A fenntartó Abádszalók Város Önkormányzata úgy döntött, hogy 2019. január 1-től az intézmény fenntartási feladatait átadja az Abádszalóki Reformá-

tus Missziói Egyházközség részére.

Az átadást megelőzően már hamarabb is voltak tárgyalások, legutóbb 2011. évben, hogy az egyház fenntartásába kerüljenek a szociális ellátásrendszer intézményei.

A fenntartó önkormányzat döntését

nagyban befolyásolta az a tény, hogy jelentős anyagi forrást kell biztosítani az intézmény fenntartásához évente. Állami támogatásokat illetően az egyházak jóval kedvezőbb pozícióban vannak a normatív támogatást illetően, mint az állami fenntartás esetén.

Az egyházi fenntartásban történt átadással egyidőben az étkezés feltételei is megváltoznak, hiszen a jelenleg önkormányzati fenntartású szociális konyha nem biztosíthatja az intézményben lakó 16 idős személy és a szociális étkezésben részesülő napi 120-130 fő étkeztetését.

Az előzetes tárgyalások alapján az Abádszalókon működő Rózsakert étterem konyhájáról történik az étkezés biztosítása.

Az átadást illetően a felmerülő kellemetlenségek miatt szíves elnézést kérünk.

A közelgő ünnepek alkalmával kívánunk minden kedves olvasónak kellemes, békés ünnepeket!

**Füleki Istvánné**  
intézményvezető



## Belga adomány a néptáncosoknak

Marie Claire Vanoppen és Dominique Vandenreyken belga állampolgárok 24 évvel ezelőtt kerültek Abádszalókra.

Vásároltak maguknak egy hétvégi házat, és azóta szinte minden szabadidejüket itt töltik. Kötődésüket mi sem bizonyítja jobban, minthogy Dominique 60. születésnapját is itt ünnepelték.

Abádszalókra érkezett Belgiumból az egész család, hogy együtt ünnepeljen velük.

Mivel az "abádszalóki belgák" különösen kedvelik a magyar népzene és néptáncot, és az adakozás sem áll távol tőlük, nagy elhatározásra jutottak.

Az esemény különlegességét az adta, hogy az ünnepelt kérvésére a vendégek nem hoz-



tak ajándékot, hanem egy perselyben pénzbeli adományokat lehetett felajánlani.

Mivel aktívan részt vesznek a települési rendezvényeken és nagyon kedvelik a néptáncot, ezért úgy döntöttek, hogy a születésnapon befolyt összegből a Tisza-tavi Alapfokú Művészeti Iskolát támogatják.

A családi eseményen 150000 Ft gyűlt össze és ezt ők még 150000 Ft-tal egészítették ki. A pénzbeli támogatást személyesen a művészeti iskola abádszalóki tanévnyitóján adták át Árvai Zsigmond igazgatónak, melyet a művészeti iskola, valamint az abádszalóki hagyományörzők és néptáncosok nevében itt is tisztelettel megköszönünk.



# "Fejlődés a Tisza-tó mentén"



Abádszalók Város Önkormányzata konzorciumi partnereivel együtt mindösszesen 500 000 000 forint támogatást nyert, a „Fejlődés a Tisza-tó mentén” címmel az EFOP-1.5.3-16-2017-00093 azonosító számú projekten, melyből a települést megillető támogatási összeg 75 546 644 forint.

A projekt a társadalmi felzárkóztatás elősegítését, a területi esélyegyenlőség megteremtését és a minőségi humán szolgáltatásokhoz való hozzájutást tűzte ki céljául. Melynek érdekében 2018. április hónaptól kezdődően 2021. január 31.-ig terjedő időszakban területi szakmai asszisztens, mentor, rendezvénykoordinátor, közösség-szervező, fejlesztő pedagógus, életvezetési tanácsadó, mentálhigiénés szakember, jogi tanácsadó, illetve táncoktató, futballedző, mozgásterapeu-

ta, valamint adminisztrátor szakembereket alkalmaz a projekt.

A projekt során célunk hogy a helyi igényeket és szükségleteket, valamint a Helyi Esélyegyenlőségi Programban foglaltakat szem előtt tartva, komplex módon nyújtsunk segítséget a településen. Valós helyi problémákra reagálva, célzottan segítjük a programelemekkel a területi kapacitáshiányokból adódó problémákat. Ennek érdekében megvalósult az általános önkéntes tevékenység képzés, az önkéntes koordinátor képzés, az önismereti tréning, valamint a mentálhigiéné és lelki egészségvédelem tréningünk.

Problémát jelent a településen a lakosok rossz egészségi állapota, sokan nem járnak rendszeres szűrővizsgálatok-

ra, nem sportolnak rendszeresen. Ennek ellensúlyozására sport- és egészségprogramokat szerveztünk. A szabadidős sportprogramok hiányából fakadó mozgásszegény életmód okozta egészségkárosító hatás helyi szinten is észlelhető jelenség,



ezért, ezen hatás mérséklésére, sportprogramokat szervezünk, melyből 2018 szeptemberében megvalósult az egészségnap, valamint a sportnap és sportbörze rendezvényünk. Folyamatosan megvalósuló programelemek a projektben a mozgásterápia, a futballedzés, valamint a táncoktatás.

November hónapban nagyszámú érdeklődő jelenléte mellett megrendezésre került az Egészségünkre! négy alkalmas előadás sorozat, illetve az alkohol, drog, dohányzás elleni prevenciók előadás sorozatunk.

A közösségfejlesztés is szükségletként merül fel a településen, ezért Ifjúsági klubfoglalkozások kerülnek megszervezésre, ahol a település lakosai egymást megismerve egy összetartó közösségé alakulhatnak. A kultúrák közötti párbeszéd erősítésének érdekében szeptember hónapban családi napot szerveztünk. Mivel a településeken jellemző az elvándorlás és a lakosság szám csökkenése, így ez ellen lakásvásárlási támogatással, illetve bérkiegészítéssel kívánunk tenni.

További terveink között szerepel, hogy a jövőben a gyermek pszichológust alkalmazzunk a településen, valamint további színes programokkal és minőségi szolgáltatásokkal színesítjük Abádszalók közéletét.

A pályázat által biztosított szolgáltatások, programelemek ingyenesek, azokon bárki részt vehet, különös tekintettel a hátrányos helyzetű lakosok bevonására, hogy integrációjuk, felzárkózásuk megvalósuljon.

EFOP Iroda elérhetősége:

Abádszalók Polgármesteri Hivatal 3 számú Iroda  
5241 Abádszalók, Deák Ferenc utca 12.

Tel.: +36(59)535-125  
E-mail: efop153.abadszalok@gmail.com



# Az álhírek ellenére - nem mond le Balogh Gyula

## INTERJÚ A POLGÁRMESTERREL

**Két és fél éve dolgozik a város élén első számú vezetőként. Mi volt a legnagyobb kihívás, amivel munkába állásakor szembesült, melyek voltak a településen elvégzendő legfontosabb feladatok?**

Az időközi választáskor a településen jelentkező komoly gazdasági nehézségek, adósságok kezelése, és a humán erőforrás hiánya jelentette a legnagyobb kihívást. Ezek egy részét sikerült két év alatt kiküszöbölni. A másik nehézség - ilyen jellegű tapasztalat nélkül - a már meginduló Területfejlesztési Operatív Programok tervezése, előkészítése, pályázatok beadása jelentette.

**Mi az, amit sikerült megvalósítani eddig az elképzeléseiből?**

Eddig jól haladtunk, szinte mindent sikerült valamilyen szinten megoldani. Vissza fizettük az adósságainkat, sikerült fejleszteni az önkormányzat eszközállományát, fejlesztettük az egészségügyet, mentőpontot alakítottunk ki, 6 utat sikerült felújítani, több km járdát építettünk, értékeremtő a közmunkaprogramunk, boltot nyitottunk az előállított termékeknek, energetikai korszerűsítésben vett részt több intézményünk, újraindítottuk a művelődési házat, megkezdődtek a munkálatok a legnagyobb értékű pályázatainknál, csak a legfontosabbakat említve.

**A turizmus nagyon fontos gazdasági lába a településnek, hogyan értékeli most a helyzetet?**

Nagy lemaradásban vagyunk. Folyamatosan növekszik a Tisza-tóhoz látogató turisták száma. Az idei évben már több mint ötvezer kerékpáros turista haladt át a gáton. Nem mindegy mivel találkoznak, mit látnak. 2016-ban 13 M. Ft idegenforgalmi adó folyt be a szállásokról, 2017-ben 14 M. az idén 2018-ban 15 M Ft. A fokozatos érdeklődés, látogatószám-növekedés sürgetően maga után vonja a fejlesztés szükségességét, az infrastruktúra, a környezet megújítását. Erre most nyílt lehetőségünk. Bruttó 400M Ft-os pályázatból megkezdődött a szabadstrand felújítása. Új büfék, rendezvénytér, vizes blokkok, öltözők, sétányok, új csúszda, plázsok, sportlétesítmények kerülnek kialakításra. Persze ramaty állapotú a szennyvízrendszer és az elektromos hálózat, amit újjá kell építeni, ahhoz hogy a későbbi pályázatok során tudjunk majd bővílni.

**Mind a 900 m hosszú partszakasz, büfésor megújul?**

Természetesen nem. Ekkora összegből, csak a központi részeket sikerül megújítani. Elsősorban a jobb oldali részekre koncentráltuk a fejlesztést, ez a rész a leglátogatottabb. A bal oldali részre előké-



szítés alatt van a Turisztikai Ügynökség koordinálásában egy pályázat, további átépítésre. Ez a terv tartalmazza a szabadidős területek megújítását, családbarát tételt, a fogadó épület teljes átépítését, dizájn bejárat kialakítását, elektromos beléptető rendszer, parkoló rendszer, jegyrendszer kialakítását.

**Mi a helyzet a melegített víző, fürdővel és a tanuszodával?**

A tanuszoda jól halad, a befejezéshez közelít a beruházás. Több tényező is hátráltatta az állami projektet (magas talajvíz miatti áttervezés, alapozások rendkívüli hideg, pótmunkák) de én örülök neki akkor is. Itt érvényes a mondás: Jobb későn, mint soha! Nálunk lesz, Abádszalóki lesz, a térség gyermekei a tavasszal-nyáron már birtokba vehetik, és a vendégeknek is jó szolgálatot tesz majd. Persze ez uszoda, nem ülőmedence. Sportolni kiváló lesz.

A melegített víző fürdőt felújítjuk, előkészítés alatt van a közbeszerzési eljárás, hogy megkezdhesük a munkákat. Szükség van rá, a terv az, hogy napkollektorral lesz melegítve a víz, így a rezsiköltség alacsonyabb lehet. Örömhír, hogy a hozzátartozó panzió épületre a Kisfaludy programból, további 35 M Ft támogatást nyertünk. De a Füzes Panzióra is nyertünk további 37 M Ft-ot ugyanebből a forrásból. Ezeknek a felújítási munkáknak is szeretnénk mihamarabb nekikezdeni.

Ezek azok a pályázatok, amelyek megvalósítása minőségi változást jelenthet a település turizmusában! Viszont ez még csak a kezdet, még nagyon sokat kell saját erőből is dolgoznunk ahhoz, hogy versenyre kelhessünk újra a turizmus kínálatában!

**Több település is nyert a „Zöld város” programban, a közterületek fejlesztésére, fásítására, zöldítésre. Abádszalók is nyert, mit fognak ebből megvalósítani?**

Valóban, ez a munka is elkezdődött és nem csak a város lakóinak szolgálatát fogja ellátni, hanem az előbb említett turiz-

mus fejlesztését is jól kiegészíti. Sétányok fognak épülni a művelődési ház és a Blaha Lujza tér között, amely elhalad a Lila akác vendéglő előtt a fagyizóig. Ebből megújul a piactér egy része, nyilvános w-cék épülnek, megújul a sportöltöző, játszótér, kisebb kondipark kerül kialakításra, fásítás, térrendezés fog történni. Sőt, új közterületi kamerák kerülnek elhelyezésre, és az üdülőtelep is ebből kap térfelügyelő kamerákat. Igazán nagy változások előtt áll a település, látva ezeket a jelentős beruházásokat! Bizakodva tekintünk a jövőbe, elindultunk a fejlődés útján, de sok még a tennivaló. Rengeteg új tervünk, ötletünk van, amivel jobbat tudjuk tenni településünk működését, gazdasági fellendülését.

**Igaz, hogy az önkormányzat a Gondozási Központot és a Családsegítő Gyermekjóléti Szolgálatot átadja működtetésre a református egyháznak?**

Igen. Az önkormányzat a fejlesztési és a gazdaságos működés érdekében mérlegeli azokat a lehetőségeket, amelyek előbbre vihetik. Tény, hogy ez a kérdés először már 2011-ben is felvetődött, - akkor majdnem megtörtént - és azóta szinte minden évben. Tavaly is elő lett készítve, de végül az idei évre maradt az átadás-átvétel. Az is tény, hogy az egyház a szociális intézmények működtetéséhez 73%-al több állami támogatást kap, mint az önkormányzat. Továbbá egyéb pályázati lehetőségei vannak az intézmény esetleges bővítésére. A Református Egyház presbitériumával és Fazakas Márk lelkész úrral egyetértésben, karöltve szeretnénk tovább működtetni az intézményt. Az átadás az első évben kb. 8-10 M Ft-os megtakarítást eredményezhet az önkormányzatnak. Én köszönöm az intézmény összes dolgozójának, a vezetőjének, Fülekiné Marikának, hogy vállalják az új fenn tartóval is ezt a nehéz, de szép feladatot! Mindannyiunknak nehézséget okoz minden változás, de ez az intézmény így is a miénk, a mi hozzátartozóinkat szolgálja, vagy majd minket segít nehéz napjainkban, tehát felelősséggel tartozunk érte, fontos a működése!

**Többször felröppent a hír már tavasz óta, hogy le akar mondani megbízatásáról. Igaz a pletyka?**

Természetesen nem! Teljesen értelmetlen lenne a települést ilyen helyzetbe hozni! Jelentős fejlesztések befejezése előtt állunk, rengeteg a munka, a sok akadályozó tényező. Most látom már át azokat a folyamatokat, amelyeket kézben kell tartani, koordinálni szükséges. Abádszalók fejlődése jó „vágányon” halad, még kell néhány év a minőségi ugráshoz, de a munka elkezdődött, folytatni szeretném.

A kormány megbízott üzenete

## Tisztelt Olvasó!

Az esztendő végéhez közeledve számba vesszük, mit végeztünk el a mögöttünk lévő időszakban és átgondoljuk, milyen feladatok várnak ránk a jövőben. Így tesszük ezt a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Kormányhivatalban is.

A 2010-ben megkezdett modernizációs folyamat eredményeként megújult, ügyfélbarát, hatékony és olcsóbb kormányhivatali rendszer alakult ki és egy egységesebb, koncentráltabb, átláthatóbb feladatellátás jött létre. Az ügyfelek megkedvelték a kormányablakokat, ahol egy helyen több ügy is elintézhető. A megyében 14 integrált ügyfélszolgálat várja az állampolgárokat, azt szeretnénk, ha ez a szám néhány éven belül 18-ra emelkedne.

A tervek között szerepel egy kormányablak busz beállítása is, amely ugyanolyan szolgáltatást nyújt, mint az integrált ügyfélszolgálat. Lényegében egy mozgó kormányablakról van szó.

Az a célunk, hogy az állampolgárok egyre kevesebb idő alatt érjék el az ügyintézési pontokat, illetve a lehető legközelebb vigyük a közigazgatást, az állami szolgáltatásokat az emberekhez.

Az ország előtt is újabb kihívások állnak. A kormány célul tűzte ki, hogy húsz-harminc év múlva Európa egyik legélhetőbb államává váljon Magyarország. Ehhez több területen várhatók újabb döntések, mint pl. a családtámogatások rendszerének erősítése, a gazdaságfejlesztés és a versenyképesség növelése, a bürokrácia további csökkentése. Fontos terület a nemzeti identitás, a kultúra, illetve az oktatás erősítése. Mindez azért lényeges, mert a közigazgatásnak támogatnia kell ezeket a törekvéseket. A megyei kormányhivatal munkatársai eddig is megfeleltek a kihívásoknak, és biztos vagyok abban, hogy így lesz ez a jövőben is, amivel hozzájárulunk ügyfeleink, a megye lakóinak elégedettségéhez.

Az alkalmat megragadva kívánok Önöknek áldott ünnepet és eredményekben, sikerekben gazdag, boldog új esztendőt!

**Dr. Berkó Attila**  
kormány megbízott

# Testvérek

*A falu egyetlen élelmiszerboltjában nincs túl nagy forgalom. A vásárlók jönnek-mennek, közben van idő beszélgetni a boltossal. Szóba kerül minden: a drágaság, a munkanélküliség, a betegségek, az ebédfőzés. A gyerekek. Egy anyuka felháborodva és megbotránkozva sorolja a nemrég szomszédjukba költözött nagycsalád hibáit és hiányosságait. Beszámol a felelőtlen anyáról, aki öt gyereket vállalt, a semmire. Ráadásul, most még egyedül is maradt, mert a férje távoli munkát vállalt, s addig-addig dolgozott a messziben, míg egyszer csak nem jött haza többé. Azt hallani, hogy egy jóval idősebb asszonyhoz költözött. Így aztán a meggondolatlan anyának ezentúl egyedül, még nagyobb nélkülözésben kell megbirkóznia a sok gyerek felnevelésével. Szegény gyerekek, mennyire megsínylik, hogy sokan vannak! Csak a hátrányuk van minden téren belőle. Pedig egy gyereket is nehéz eltartani, ha mindent meg akar adni neki az ember! Ő már csak tudja; a férje kamionozik, kéthavonta tud csak hazajönni. Mondjuk, legalább megfizetik.*

*A fiatal anyukából ömlött a mondanivaló, miközben az ebéd hozzávalóit válogatta össze kapkodva. Szavai keményen pattogtak a levegőben; először a húsleves hozzávalóit kérte az eladótól, aztán ismét a szomszédokat szapulta. Ezzel egy időben valódi közelharcot vívott a lányával, aki egy doboz különleges bonbont kapott le a polcra és próbálta magánál tartani, anyja akarata ellenére. A kislány ötéves forma volt, hosszú, szőke haja két fonatba rendezve érkezett a vállaira. Babás arcát megkeményítette akarata, cseresznye-vörös ajkait vékonyra szorította össze a dac. Apró kezeckéi, karjai görcsösen rákulcsolódtak az áhított édessegre, egész testével védte a szerzeményt és úgy tűnt, az anyuka ereje kevés, hogy a drága, szülinapi ajándéknak való árut kifejtsse a gyermek szorításából. Végül mégis csak a testi erő győzedelmeskedett; az anyának sikerült megszereznie a bonbont. A következő pillanatban mérgesen visszahelyezte a polcra. A pillanatnyi győzelemnek azonban megvolt az ára; az ötéves keserves sírásba és toporzékolásba kezdett. Az anyuka, hogy mégse érezze túlságosan gonosznak magát, gyorsan kompenzálta kegyetlennek vélt tettét: hirtelen mozdulattal egy nagy tábla mogyorós csokit és egy csomag olvadós rágót nyomott a kis kezekbe, miközben gyűrött zsebkendőjével letörölte az édes pofin végiggördülő, kierószakolt könnycseppeket.*

*Közben három fiú érkezett a boltba. Ruházatuk tiszta, de egyik sem mai divat szerinti viselet; valószínűleg örökölt darabok. Első pillantásra látszik, hogy ők hárman testvérek. A legkisebbet, aki másfél éves lehetett, a nagy – aki maga is alig múlt tízéves – egyik karján tartotta úgy, hogy másik kezével az előtte haladó öccsét terelgethesse. Az asszony meg a lánya félrehúzódva, a hűtő mellől kíváncsian figyelték az eseményeket. A nagyfiú a pulthoz érkezve köszönt az eladónak, majd miután a kicsit letette, mindhárman az eléjük terülő édesség-kínálatot szemrevételezték sóvárogva. A nagy a zsebében kotorászott, majd pár darab aprópénzt vett elő. Megszámolta. Pillantása újból a csokoládékra, illetve azok árcédulájára esett. Hosszú percek teltek el így teljes csöndben. Csak a nagyfiú összeráncolt homloka árulkodott róla, hogy magában számolgat. A kicsik tágra nyílt szemekkel, némán, lélegzetüket visszafojtva figyelték bátyjukat. A nagy kíválasztotta a legolcsóbb csokoládét és udvariasan kért belőle az eladótól két darabot. Miután kifizette, testvérei kezébe adta a csokit. Még ott, a pultnál segített nekik kibontani, a kicsik pedig mohón majszolni kezdték az édességet. Eközben bátyjuk megszámlolta a visszajárót és újból a nadrágzsebébe nyúlt. A zseb sarkából egy eddig észrevétlenül megbúvó érmét húzott elő. Arcán szégyenlős, de örömteli mosoly futott végig, amikor rájött, hogy magának is tud venni egyet a finomságból.*

Fábián Krisztina

# Montenegróban jártunk

Év végéhez közeledve, karácsony táján gyakran megáll az ember egy pillanatra és visszatekint az adott évben történt eseményekre. A számadás ideje ez, amikor mérlegelünk, emlékezünk és tervezgetünk a jövő évre. Ez indította el bennem is a gondolatot, hogy számadás gyanánt írjak a kedves olvasónak néhány kellemes gondolatot a nyári élményünkről.

Örömmel tapasztalom, hogy településünk lakói közül egyre többen vágnak neki az ismeretlennek, felfedezve ezzel a világnak egy-egy új szegletét, más kultúrákat, ízeket, élményeket. Szükségünk van ezekre, hogy az átélt élmények után feltöltődve, vidáman, élményektől gazdagodva vájunk bele a mindennapok kihívásába.

2017. évben Rómában jártam utastársaimmal, ahol eldöntöttük, következő évben mindenképpen tengerparti nyaralást tűzünk ki célul. A lehetőségeket számba véve egy nagyon kedvező ajánlatot fogadtunk el, s szerveztük össze kis csapatunkat. Az érdeklődés hihetetlen nagy volt, rövid idő alatt meglett a szükséges létszám és augusztus végén egy autóbusznyi utassal útra keltünk Herceg Novi elővárosába, Djenovici-be.

Túlzás nélkül mondhatom, egy kis ékszerdobozba pottyantunk, legalábbis ilyen érzésünk volt, amikor a hegyekkel körülvett tengeröbölhöz érkeztünk. Fokozta ezt az élményt, hogy reggelente, - ha nem aludtunk el - kávékat a tengerre nyíló teraszon fogyaszthattuk el és szájtátva figyeltük az előttünk elhaladó többemeletes luxushajókat.

Szinte minden napra jutott fakultatív program. Így hajóval eljuthattunk a Szirti Madonna szigetére, amely a Kotori-öbölben egy mesterségesen létrehozott sziget és zárandokhely. Tengeri utunk során megérkeztünk Perast városában, ahol II. Rákóczi Ferenc nagypapjának, és Zrínyi Ilona édesapjának, Zrínyi Péternek a szobra fogadott bennünket. Fontosnak tartom megemlíteni, hogy Zrínyi Péter horvát bán európai hírnévű hős, és törökverő hadvezér volt. Utunk tovább vezetett Risan városkába, ahol a római mozaikok egyedülálló látványosságát tekinthettük meg.

Páratlan tengeri utazásban volt részünk, amikor a Kék-barlanghoz hajóztunk. Az Adria csillogó kék vizén ámulattal figyeltük a mellettünk elhaladó hófehér hajókat... mintha egy más világban ringatóztunk volna. A legenda szerint, aki a barlang vizében megmártózik, elnyeri az örök fiatalságot. Természetesen éltünk a lehetőséggel! A nap hátralévő részét Zanjice gyönyörű strandján töltöttük el, ahol ki polipot, rákot vagy éppen más tengeri herkentyűt kóstolt meg. Bevallom, nem múlta

fölül a mi töltött káposztánkat, de kíváncsiságunkat maximálisan kielégítette.

A Kotori-öböl két ősi városát, Budvát és Kotor-t is felkerestük. A montenegrói tengerpart fővárosa Budva, amely megannyi kulturális látnivalóban is gazdag. A keleti és nyugati kultúra kontrasztja jól érzékelhető Budván, például az óváros könyvtára híuen őrzi az Osztrák-Magyar Monarchia nyomait is. A gasztronómiai élvezeteknek is adóztunk, amikor megkóstoltuk a Burek túrós és húsos változatát, vagy éppen az édes Baklavát.

Kotorban, pálmafás sétányon át jutottunk el a sajátos építészeti stílusban megépült óvárosba, mely szintén rabul ejti az odalátogató turistát. Kotor óvárosát egy monumentális erőd veszi körül. A várfalon belül számos keskeny sikátor és megannyi kis tér található, rajta mediterrán építészeti stílusban épült templomokkal, kolostorokkal, palotákkal. Rabul ejtette szívünket ez a gyönyörű város, mely a Kotori-öböl igazi

tiszta, zúgókkal tűzdelt, menta színű folyó és rajta kis csónakokban síkítózó, de nagyon vidám evezősökkel. Ezek voltunk mi, akik álmunkban sem mertük volna elhinni, hogy egyszer egy ilyen túrán is részt veszünk.

Az evezés végén, miután lefejtettük magunkról a vadvízi evezősök egyenruháját, tájjellegű étellel kínáltak bennünket a szervezők. Bekukkantottunk a konyhába, s láttuk, hogy egy parázzsal teli nyitott sütőtérből veszik ki az öntvény edényeket, melyben bárányhússal megrakott krumpli párolódott a mi legnagyobb örömünkre. Kissé elfáradva, de élményekkel gazdagodva hagytuk el a Drina és Tara-folyók vidékét.

Nyaralásunk végén, útban hazafelé Bosznia-Hercegovinában pihentünk pár óracsakat és ellátogattunk a híres mostari Öreg-hídhöz is, mely mindannyiunk maradandó élményt nyújtott számunka, hiszen ismét egy eltérő kultúra bontakozott



gyöngyszeme. A napot a Jaz-öbölben lévő strandon folytattuk, hogy szép barna színt kapjon a bőrünk.

Utunk során Horvátországba is átutaztunk, Dubrovnik, régi nevén Ragúza látnivalóival ismerkedhettünk. A város több íróit is megihletett, többek között itt játszódott a Sándor Mátyás című könyvből készült nagyszerű film néhány helyszíne, vagy a fiatalok körében oly népszerű Trónok harca című film is.

Nyaralásunk csúcspontját jelentette a vadvízi evezés a Tara-folyón. A csoport fele igen vállalkozó kedvűnek bizonyult, mert az ismerlentől való félelmét leküzdve indult el raftingolni a közel 200 km-re lévő pályához. Az odavezető úton megcsodálhattuk a magasból elénk táruló Adria a szigetekkel gazdagon tarkított pazar látványát. A rafting pálya olyan volt, mint a filmekben! Csodálatos hegyi környezet, kristály-

ki előttünk.

Gyorsan eltelt a Montenegróban töltött 7 tengerparti éjszaka, de szívünk egy kis darabját otthagytuk. Ezért jövő nyáron ismét útra kelünk, hogy az élményeket újra átélhessük és újabb programokkal gazdagodhassunk.

A jövő nyári csoport létszáma szépen gyarapodik, néhány szabad helyünk még van. Újabb utastársak jelentkezését szívesen fogadom egy élményekben gazdag, vidám nyaralás reményében.

Köszönöm megtisztelő figyelmüket, kívánok mindannyiuknak szeretetteljes karácsonyt és eredményekben gazdag, boldog, új évet!

**Bíró Józsefné - Maya - szervező**



# A CSALÁD-ÉS GYERMEKVÉDELEMRŐL



2016. január 1-től a gyermekjóléti szolgáltatás, a törvényi szabályoknak megfelelően, településünkön is a családsegítéssel egy szolgáltató - család- és gyermekjóléti szolgálat - keretében működik. Feladatainkat tájékoztatás nyújtásával, szociális segítőmunkával, valamint más személy, illetve szervezet által nyújtott szolgáltatások, ellátások közvetítésével látjuk el. Szolgáltatunk - összehangolva a gyermekeket ellátó egészségügyi és nevelési-oktatási intézményekkel, illetve szolgáltatókkal - szervezési, szolgáltatási és gondozási feladatokat végez.

Eseménydús és mozgalmas év áll mögöttünk. Szolgáltatunknál családgondozási teendőink teszik ki munkák nagy részét; tanácsadással, információnyújtással, ügyintézésben történő segítségnyújtással, pénzügyi és természetbeli ellátásokhoz, szociális szolgáltatásokhoz való hozzájutásban segítjük a hozzánk fordulókat. Emellett, a prevencióra is nagy hangsúlyt fektetünk, melynek érdekében több program megszervezésére került sor nálunk 2018.-ban is. Év elején rendeztük a törvényileg előírt éves jelzőrendszeri tanácskozásunkat. Húsvét előtt kreatív foglalkozást szerveztünk gyerekek részére, a közösen alkotott húsvéti díszek a polgármesteri hivatal előtt feldíszített tojásfára kerültek. A nyári szünet előtt – az általános iskolával közösen szervezett - szülőklub témája a szünidei programlehetőségek, ingyenes időtöltési ötletek

számbavétele volt. Segítséget nyújtottunk az önkormányzatnak a nyári gyermekétkeztetés gördülékeny lebonyolításához. Augusztusban 2 hetes napközi tábort szerveztünk szolgáltatóknál, érdekes és változatos programokkal színesítve a résztvevő gyerekek vakációját. Szeptemberben, szintén a település általános iskolájához csatlakozva, családi napra invitáltuk a családokat. A nap zárásaként – szép számú résztvevővel – sétáltunk az egészségért.

Saját programjainkon túl helyet biztosítunk a Szociális és Gyermekvédelmi Főigazgatóság élelmiszert és alapvető fogyasztási cikkek tartalmazó csomagjainak rendszeres osztásához. A Rászoruló Személyeket Támogató Operatív Program keretében (RSZTOP-1.1.1 projekt) a szegénység csökkentése érdekében az Európai Unió Leginkább Rászoruló Személyeket Támogató Európai Segítségnyújtási Alapjának finanszírozásával és Magyarország kormányának társfinanszírozásával a Szociális és Gyermekvédelmi Főigazgatóság rendszeresen élelmiszert és alapvető fogyasztási cikkek tartalmazó csomagot juttat el az alábbi célcsoportok részére: a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre jogosult 0-3 éves korú gyermeket nevelő családoknak, valamint olyan várandósoknak (a várandóság 3 hónapjától - 9 hónapjáig), akiknek háztartásában olyan személy él, aki aktív korúak ellátására jogosult (havi juttatás) szociálisan rászoruló megválto-

zott munkaképességű személyeknek vagy rendkívül alacsony jövedelmű időskorú személyeknek, akiknek a jövedelme nem haladja meg az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 130%-át; (negyedévente kerül osztásra) akinek háztartásában 7-14 éves korú gyermek él, aki rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre (RGYK) jogosult. (július és augusztus hónapban)

A család-és gyermekjóléti központ feladatai közé tartozik a pszichológusi és jogi tanácsadás biztosítása. A pszichológus az év folyamán rendszeresen, havonta egy alkalommal – krízishelyzetben ezen túl is – településünkön segítette idén is a hozzá forduló felnőtteket, illetve hozzá irányított gyerekeket.

Ebben az évben a Kunhegyes járás 7 településén – köztük Abádszalókon is - elindult az EFOP-1.4.2-16-2016-00029 azonosító számú, "Kezdetől fogva – kezdet fogva" elnevezésű projekt. A Kunhegyesi Mikro-térségi Szociális Társulás nyertes pályázata lehetőséget biztosít arra, hogy munkánkat két fő segítse 4 éven át, vagyis 2022-ig. A program adománykövetítőként 1 főt foglalkoztat teljes munkaidőben, egy főt pedig napi 4 órában, aki a szociális információs szolgálat feladatait látja el. A projektben részt vevő településeken adománypont létesült, ahol használ, de mások számára még hasznosítható dolgok (ruha, lábbeli, játék, könyv, kisebb bútorok, lakástextil, konyhai eszközök, stb.) közvetítése törté-

nik. Abádszalókon, a család-és gyermekjóléti szolgálat épületében található az adománypont, ahol az adománykövetítő munkanapokon 8 – 12 óra között fogadja az adományokat, valamint az adományért betérőket.

Szintén a projekt keretében szolgáltatóknál működik a szociális információs szolgálat, melyet munkanapokon 8–12 óra között kereshetnek fel az ügyintézéshez segítséget igénylők.

Jelentős programjaink közé tartoznak a szakmaközi megbeszélések, melyekből a törvény előírása szerint évente hatot kell tartanunk. Novemberi témáink egyike a családon belüli bántalmazás felismerése, melynek meghívott előadói a szolnoki "Biztos Pont" Regionális Krízisambulancia szakmai vezetője és munkatársa volt.

Ebben a hónapban közreműködtünk a Nemzeti Agrárgazdasági Kamara és a Magyar Gazdakörök és Gazdaszövetkezetek Országos Szövetsége által, az Abádszalók Város Önkormányzata részére adományozott liszt Abádszalók 70 év feletti lakosai részére történő kiosztásában.

December 10-én különleges kézműves programot szerveztünk: a megjelent gyerekekkel mézeskalácsot süttöttünk, díszítettünk. Természetesen a kóstolás sem maradt el.

Még nem ért véget az év, sok feladat vár még ránk idén, illetve 2019-ben is.

# Mikulás Kupa

A Dalma Dance Club abádszalóki tagozata 2018. 12. 08.-án Törökszentmiklóson DDC S.E. Országos mazsorett és moderntánc verseny Mikulás Kupáján vett részt. Nem csak a felkészülés, hanem a verseny is kitartást igényelt a

gyerekektől, ugyanis a lányok több kategóriában neveztek, így számukra a verseny késő estig tartott. A táncokat betanító és heti foglalkozásokat, próbákat vezető Kerekes Petra tánctanárnak, valamint a gyerekek szorgalmának,

ügyességének köszönhetően szép eredménnyel térhettek haza:

Kálmán Viktória - Silver Serdülő Dance Szóló kategória: 7. helyezett

Áy Krisztina, Pintér Brigitta - Silver Serdülő Dance Duó kategória: 2. helyezett (ezüst érem)

Áy Krisztina, Kálmán Viktória, Majoros Gréta, Pintér Brigitta - Silver Serdülő Show Kiscsoport kategória: 2. he-

lyezett (ezüst érem)

Áy Krisztina, Kálmán Viktória, Magyar Mónika Bernadett, Majoros Gréta, Pintér Brigitta, Tar Ivett - Gold Serdülő otos Modern Kiscsoport kategória: 4. helyezett.

Köszönjük a felkészítő munkáját, a lányoknak gratulálunk és további sikeres fellépéseket kívánunk!

**Fábián Krisztina**



## MIKULÁS ÉS FÉRFINAP A VÁROSI NYUGDIJAS KLUBNÁL

December 8 án megérkezett a Mikulás a klubunkhoz is. De hogy ne csak a saját klubtagjaink üdvözölhessék, ezért meghívtuk társklubjaink közül a kenderesi, tiszaszőlősi, kunmadarasi nyugdíjas klubot és a kisújszállási mozgáskorlátozottak egyesületét. Rendezvényünket megtisztelte jelenlétével Balogh Gyula polgármester úr a családjával és Fazeakas Márk református lelkipásztor is. Mindketten köszöntötték a jelenlévőket és kifejezték jókívánásaikat az elkövetkező ünnepekhez.

A finom ebéd elfogyasztása és egy kis tánc után jött az igazi meglepetés immáron harmadszor köszöntöttük hagyományt teremtve a



férfiakat a férfinap alkalmából Nem is akárhogyan, egy kis műsossal készültünk nekik.

Volt kabaréjelenet, a Grease zenéjére táncoltunk, és a végén dalban bevallottuk, hogy bizony nem vagyunk apácák. Egy kis ajándékkal is kedveskedünk minden megjelent férfinak. Aztán újra belendült Vilike és a kiváló zenére talpalatnyi hely nem maradt a nagyteremben, igaz nem kivilágos kivirradtig, de kora estig a jó hangulattal bebizonyítottuk, hogy nem csak a húszéveseké a világ.

**Schönenstein Katalin klubvezető**

# ANYAKÖNYVI HÍREK

2017. MÁJUS 3-TÓL 2018. JÚLIUS.:

## Megszületett:

Juhász József és Károlyi Zsuzsanna: Hanna Zoé  
 Turai Roland és Dull Melinda: Roland Zalán  
 Kovács Imre és Barta Beáta: Botond  
 Farkas Csaba és Horváth Zsuzsanna: Lídia Leona  
 Csupor Gábor és Szántai Szilvia: Tamás  
 Kiss János és Varga Gréta Loretta: János Kornél  
 Madarasi György és Kontra Judit: Réka Judit  
 Mészáros Csaba és Juhász Erika: Bence Csaba  
 Duka Albert és Német Barbara: Miron  
 Cizze József és Sáfár Rozália: Dániel József  
 Rácz Albin és Kájel Szilvia: Virág Zara  
 Bugán János és Bakó Brigitta: Fruzsina



## Házasságot kötött:

Csonka Brigitta és Nagy Imre  
 Kupai Eszter és Fazekas László  
 Mértén Katalin és Gyülvézi Gergő



## Elhunytak:

Burai Péter 32  
 Gyarmati László 57  
 Pónuzs Lajos 69  
 Kristály István 85  
 Molnár Lajos Lászlóné Fábrián Judit 70  
 Mihácsi Juliánna Elvira 64  
 Sándor Lajosné Házi Katalin 92  
 Molnár Bálintné Fótos Ilona 84  
 Szántai Béla 60  
 Pál József 66  
 Cseh Józsefné Somodi Mária 86  
 Csomor András 76  
 Puzsoma Ferenc 69



# KÁVÉHÁZI ESTÉK

az Abádi Benedek Művelődési Házban

A Magyar Kultúra Napja alkalmából  
 2018. január 22-én 17 órakor

a Nyugat folyóirat Abádszalókon született,  
 tragikusan fiatalon elhunyt munkatársa,  
 Tóth Árpád, Karithy Frigyes barátja,

## Havas Gyula

műveiből olvas fel  
 Abádi Szabó Imre

Minden érdeklődőt szeretettel várunk  
 Kávéházi esték című pódiumsorozatunk  
 első összejövételére!



## Figyelem!

Akciós farsangi jelmezek és kellékek vására  
 Szolnokon, Széchenyi lakótelepi piac mögötti  
**Dávid jelmez** szaküzletben (Széchenyi krt.  
 127.)

Óriási választékunk:

Bölcsis, ovis, iskolás és felnőtt méretű jelmezek-  
 ből és kiegészítőkből

Nyitva: minden nap 9-18 óráig. Olcsó árak, óriá-  
 si választék!

## TELJES KÖRŰ TEMETKEZÉSI SZOLGÁLTATÁS

Tariné Ruzsányi Erzsébet  
 5350 Tiszafüred, Fő u. 18.  
 Telefon/ügyeleti szám:  
 +3630 846 6652, +3630 998 0472  
 email: temetkezessilentokft@gmail.com  
**temetkezés-silento.hu**

**Silento**  
 Temetkezés



Gránit sírkövek gyártása, forgalmazása, régi sírkövek  
 felújítása, sírkamrák készítése, betűvésés

Telefon/ügyeleti szám:  
 +3630 846 6652, +3630 998 0472  
**temetkezés-silento.hu**

## Abádszalóki HÍRNÖK

ABÁDSZALÓK VÁROS LAPJA

KIADJA:  
 ABÁDSZALÓK VÁROS ÖNKORMÁNYZATA

FELELŐS KIADÓ:  
 BALOGH GYULA POLGÁRMESTER

FELELŐS SZERKESZTŐ:  
 ABÁDI SZABÓ IMRE

SZERKESZTŐSÉG:  
 ABÁDI BENEDEK  
 VÁROSI MŰVELŐDÉSI HÁZ  
 ABADIBENEDEK@GMAIL.COM

ISSN 24161551



**A „Fejlődés a Tisza-tó mentén” elnevezésű  
EFOP-1.5.3-16-2017-00093 azonosító számú  
projekt keretén belül**

**Dr. Juhász Ádám**  
ügyvéd

**Abádszalók településen ingyenes jogi tanácsadást  
nyújt a 2018.07.01. – 2021.01.31.-ig terjedő időszakban.**

**Személyes találkozás helye:  
Abádszalók, Polgármesteri Hivatal**

**Konzultációs időponthoz előzetes egyeztetés  
szükséges, a hosszú várakozási idő és a  
torlódás elkerülése érdekében.**

**e-mail: [drjuhaszadam@gmail.com](mailto:drjuhaszadam@gmail.com)  
Tel.: 06-30/484-7360.**



**SZÉCHENYI** 

  
MAGYARORSZÁG  
KORMÁNYA

Európai Unió  
Európai Szociális  
Alap



**BEFEKTETÉS A JÖVŐBE**